Рабочий лист

по учебному предмету «Алгебра и начала математического анализа»

с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий

Класс: 10-Б

Ф.И.О. учителя: Борисова Я.А.

4 неделя (27.04-30.04)

	№ п/п
	Дата
	Раздел
	Тема
	Формы обучения
	Содержание

(задания для изучения)
	Текущий контроль
	Итоговый контроль
	Консультация
	Разноуровневые домашние задания

	
	
	
	
	
	
	форма
	сроки
	форма
	сроки
	форма
	сроки
	

	1
	27.04
	Тригонометрические уравнения и неравенства
	Анализ контрольной работы. Тригонометрические уравнения
	Дистанционное обучение
	1)Онлайн-урок

В электронном журнале
2) Работа с учебником

П. 11.1-11.4 повторить теорию( устно), 

3)Выполнить задание по учебнику  стр. 383 № 182(а)

	Выполнить приложение 1 и  отправить учителю на https://vk.com/club143219639
	27.04
	Контрольная работа
	18.05
	Вопросы в vk. https://vk.com/club143219639
Включая голосовые сообщения 
	27.04
15.00-15.30
	П.11.1-11.4 повторить теорию. Приложение 2 решить. Ответы отправить https://vk.com/club143219639


	2
	28.04
	Тригонометрические уравнения и неравенства
	Решение тригонометрических уравнений

	Дистанционное обучение
	1)Онлайн-урок

В электронном журнале
2) Работа с учебником

П. 11.1-11.4 повторить теорию( устно), 

3) Выполнить задание Приложение 3
и отправить учителю на https://vk.com/club143219639
	Выполнить приложение 4 и  отправить учителю на https://vk.com/club143219639
	28.04
	Контрольная работа
	218.05
	Вопросы в vk. https://vk.com/club143219639
Включая голосовые сообщения 
	28.04.

15.00-15.30
	П.11.1-11.4 повторить теорию. Приложение 5 решить. Ответы отправить https://vk.com/club143219639


	3
	30
.04
	Вероятность события
	Понятие вероятности события
	Дистанционное обучение
	1)Онлайн-урок

В электронном журнале
2)Работа с учебником

П. 12.1 ,прочитать теорию 

3)Выполнить задание по учебнику № 12.15 (а)

	Решить 

Приложение 6
и отправить учителю на https://vk.com/club143219639
	30.04
	Контрольная работа
	18.05
	Вопросы в vk. https://vk.com/club143219639
Включая голосовые сообщения


	30.04.

15.00-15.30
	П.12. 1 читать. Приложение 7 решить. Ответы отправить https://vk.com/club143219639



Приложение 1
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№2 Решите   уравнения:
1) [image: image8.png]sin 2x
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3)[image: image14.png]sinx + cosx =0
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Приложение № 2
№1 Вычислите : 2[image: image18.png]T
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№2 Решите   уравнения
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3)[image: image32.png]sinx —cosx =10




4)[image: image34.png]sinx+cosx =1




Приложение 3
1.  а) Решите уравнение [image: image35.png]. T
COS2x = sin (x—i— 5) .




б) Найдите корни этого уравнения, принадлежащие промежутку [image: image36.png]—21; —T).




Приложение 4

1.  а) Решите уравнение [image: image37.png]4cos4x—4coszx—|— 1=0.




б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [image: image38.png]—2m; —7|.




2.  а) Решите уравнение [image: image39.png]cos 2x +sin“x = 0,5.




б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [image: image40.png][_771', —21| .
2




Приложение 5
1.  а) Решите уравнение [image: image41.png]cos2x—3cosx+2 =0.




б) Найдите все корни уравнения, принадлежащие отрезку [image: image42.png]



Приложение 6

1.  На экзамен вынесено 60 вопросов, Андрей не выучил 3 из них. Найдите вероятность того, что ему попадется выученный вопрос.
2.  Маша включает телевизор. Телевизор включается на случайном канале. В это время по девяти каналам из сорока пяти показывают новости. Найдите вероятность того, что Маша попадет на канал, где новости не идут.
3.  В фирме такси в данный момент свободно 20 машин: 10 черных, 2 желтых и 8 зеленых. По вызову выехала одна из машин, случайно оказавшаяся ближе всего к заказчице. Найдите вероятность того, что к ней приедет зеленое такси.
4. На тарелке 16 пирожков: 7 с рыбой, 5 с вареньем и 4 с вишней. Юля наугад выбирает один пирожок. Найдите вероятность того, что он окажется с вишней.
5.  Родительский комитет закупил 30 пазлов для подарков детям на окончание учебного года, из них 12 с картинками известных художников и 18 с изображениями животных. Подарки распределяются случайным образом. Найдите вероятность того, что Вове достанется пазл с животным.
6.  В случайном эксперименте бросают две игральные кости. Найдите вероятность того, что в сумме выпадет 8 очков. Результат округлите до сотых.
7.  В случайном эксперименте симметричную монету бросают дважды. Найдите вероятность того, что орел выпадет ровно один раз.
8.  В чемпионате по гимнастике участвуют 20 спортсменок: 8 из России, 7 из США, остальные — из Китая. Порядок, в котором выступают гимнастки, определяется жребием. Найдите вероятность того, что спортсменка, выступающая первой, окажется из Китая.
9.  В среднем из 1000 садовых насосов, поступивших в продажу, 5 подтекают. Найдите вероятность того, что один случайно выбранный для контроля насос не подтекает.
Приложение 7

10.  Фабрика выпускает сумки. В среднем на 100 качественных сумок приходится восемь сумок со скрытыми дефектами. Найдите вероятность того, что купленная сумка окажется качественной. Результат округлите до сотых.
11. В соревнованиях по толканию ядра участвуют 4 спортсмена из Финляндии, 7 спортсменов из Дании, 9 спортсменов из Швеции и 5 — из Норвегии. Порядок, в котором выступают спортсмены, определяется жребием. Найдите вероятность того, что спортсмен, который выступает последним, окажется из Швеции.
12.  Научная конференция проводится в 5 дней. Всего запланировано 75 докладов — первые три дня по 17 докладов, остальные распределены поровну между четвертым и пятым днями. Порядок докладов определяется жеребьёвкой. Какова вероятность, что доклад профессора М. окажется запланированным на последний день конференции?
13. Конкурс исполнителей проводится в 5 дней. Всего заявлено 80 выступлений — по одному от каждой страны. В первый день 8 выступлений, остальные распределены поровну между оставшимися днями. Порядок выступлений определяется жеребьёвкой. Какова вероятность, что выступление представителя России состоится в третий день конкурса?
14.  На семинар приехали 3 ученых из Норвегии, 3 из России и 4 из Испании. Порядок докладов определяется жеребьёвкой. Найдите вероятность того, что восьмым окажется доклад ученого из России.
15. Перед началом первого тура чемпионата по бадминтону участников разбивают на игровые пары случайным образом с помощью жребия. Всего в чемпионате участвует 26 бадминтонистов, среди которых 10 участников из России, в том числе Руслан Орлов. Найдите вероятность того, что в первом туре Руслан Орлов будет играть с каким-либо бадминтонистом из России?
16.  В сборнике билетов по биологии всего 55 билетов, в 11 из них встречается вопрос по ботанике. Найдите вероятность того, что в случайно выбранном на экзамене билете школьнику достанется вопрос по ботанике.
17.  В сборнике билетов по математике всего 25 билетов, в 10 из них встречается вопрос по неравенствам. Найдите вероятность того, что в случайно выбранном на экзамене билете школьнику не достанется вопроса по неравенствам.
